

Fanta nagradni kreativni konkurs "Kreiraj svoju limenku" realizuje se preko web sajta fanta.rs.

1. Organizator

Organizator Konkursa je:

ŽIŠKA DOO
Bulevar Milutina Milankovića 1D
11070 Beograd, Srbija
PIB: 109664679

u daljem tekstu Organizator.

Organizator organizuje Konkurs zarad promocije brenda Fanta, u vlasništvu kompanije COCA-COLA SERVICES SA, sa sedištem u Chaussée de Mons 1424, 1070 Brisel, Belgija. U daljem tekstu **Brend**.

2. Mehanizam

Korisnici društvenih mreža Facebook i Instagram postaju učesnici konkursa na sledeći način:

Slanjem kreativnog rešenja na mejl socialmediars@coca-cola.com, prilikom čega je neophodno da naznače u naslovu mejla da je u pitanju konkurs pod naslovom 'Kreiraj svoju limenku'.

3. Pravo učestvovanja

Pravo učestvovanja u Konkursu imaju samo fizička lica i to:

1. Punoletna lica, sa prebivlištem na teritoriji Republike Srbije
2. Maloletna lica, sa prebivlištem na teritoriji Republike Srbije, za čiju prijavu je neophodna saglasnost roditelja, odnosno staratelja i za čija kreativna rešenja, ukoliko budu pobednička, je neophodna saglasnost roditelja, odnosno staratelja, iz tačke 12. ovog Konkursa, kako bi autoru rešenja bilo moguće isplatiti nagradu i kako bi se kreativno rešenje maloletnog lica dalje neometano koristilo u marketinške i promotivne svrhe.

U Konkursu ne mogu da učestvuju zaposleni kod organizatora, marketinških agencija koje je Brend angažovao u promociji Konkursa, kao i članova njihovih najužih porodica (supružnici, deca, roditelji, rođena braća i sestre ukoliko sa njima žive u zajednici).

Organizator zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši mere provere gore navedenih činjenica.

4. Prijava

Fotografiju kreativnog rešenja ili digitalni oblik kreativnog rešenja (jpg, jpeg, png), uz ime, prezime i godine autora, potrebno je dostaviti na e-mail adresu na način objašnjen u tački 2. Konkursa.

Svaki pristigli kreativni rad, uz osnovne informacije učesnika (ime, prezime, godine) posmatra se kao regularna prijava za učestvovanje na Konkursu. U daljem tekstu: **Prijava i Učesnik**.

Prijavom na konkurs Učesnik automatski pristaje na pravila Konkursa, te se smatra da svaki učesnik svojim učestvovanjem u Konkursu, potvrđuje da je upoznat sa ovim Pravilima kreativnog konkursa i uslovima učestvovanja u kreativnom konkursu.

Učesnik može imati više prijava, odnosno više vizuelnih rešenja.

Maloletnik je dužan da prilikom prijave dostavi e-mail svog roditelja odnosno staratelja sa kojeg je potrebno dati saglasnost za učešće maloletnika u roku od 48 sati od prijema mejla, uz saglasnost za prikupljanjem i obradom njegovih podataka i podataka navedenog maloletnog lica u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. U slučaju da se roditelj ne saglasi u ostavljenom roku prijava maloletnika se neće uzeti u obzir i svi prikupljeni podaci maloletnog lica će biti obrisani iz baze Organizatora.

Maloletnik može biti dobitnik nagrade, odnosno primiti osvojenu nagradu, ukoliko je zakonski zastupnik ili staratelj maloletnika prihvatio i izrazio svoju saglasnost sa Pravilima ovog Konkursa, te nagradu u ime maloletnika i preuzima.

5. Žiri

Žiri se sastoji od zaposlenih Brenda i Organizatora.

Kreativno rešenje mora da bude originalno kreiran rad od strane Učesnika. Kreativna rešenja celokupno preuzeta sa interneta neće biti uzeta u razmatranje, kao i ona sa neprikladanim sadržajem u skladu sa pravilima i uslovima nagradnog konkursa. Žiri će ispravnost fotografija proveriti u skladu sa industrijskim standardima.

Učesnik garantuje da sa poslatim kreativnim rešenjem ne krši autorska i druga prava trećih lica. Ukoliko dođe do kršenja prava intelektualne svojine ili nekog srodnog prava, isključivu odgovornost za kršenje snosi Učesnik.

Ukoliko kreativno rešenje sadrži ispisan citat ili bilo kakav tekst, to rešenje neće biti važeća Prijava i neće se uzeti u razmatranje.

Žiri ima pravo da po ličnoj proceni, bez dodatnih objašnjenja, diskvalifikuje Učesnika za čiju prijavu sumnja da krši pravila Konkursa. Žiri nije dužan da ovu odluku objavi javno.

6. Trajanje

Konkurs počinje 18. septembra 2019. Godine.

Konkurs se završava u četvrtak, 10. oktobra 2019. godine, u 23:59 časova.

Sve prijave pristigle nakon ovog datuma i vremena smatraće se neblagovremenim i iste neće biti uzete u razmatranje od strane žirija.

Organizator će objaviti pobednike dana 17. oktobra 2019. godine na Facebook stranici i Instagram profilu Brenda, u formi postova, koji će ostati vidljivi na stranici i profilu, kao i na web sajtu fanta.rs.

7. Pobednici

Konkurs ima ukupno četiri pobednika, tj. četiri dobitnika nagrada.

Pobednici su oni Učesnici koji po mišljenju žirija dostave najkreativnije rešenje.

U slučaju da se, nakon proglašenja, utvrdi da Pobednik u nekom trenutku nije ispoštovao pravila ovog Konkursa, proglašava se **Zamenski pobednik**. Zamenski pobednik je učesnik koji je prvi sledeći iza pobednika na listi učesnika ranigranoj od strane članova žirija po kriterijumu kreativnosti i originalnosti. Na mesto diskvalifikovane pobedničke Prijave se plasira Prijava Zamenskog pobednika.

8. Nagrade

Četiri pobednika osvojiće novčanu nagradu u vrednosti od 500 EUR pojedinačno, preračunato po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan isplate nagrade, u trenutku kada limenke sa pobedničkim rešenjima budu u prodaji.

Pobednici nagradnog konkursa nemaju pravo da zahtevaju drugačiju nagradu od one koja je navedena u ovim Pravilima.

9. Komunikacija

Pravila Konkursa će biti objavljena u na zvaničnom sajtu Brenda: www.fanta.rs

Pobednici će inicijalno biti kontaktirani putem mejla, od strane Organizatora, uz informacije o pobedi, potpisivanju Autorskog ugovora i primopredaji nagrade.

Organizator ima pravo da listu pobednika u celosti objavi javno na svom sajtu, na Facebook stranici ili Instagram profilu Brenda, a sa čim su saglasni svi Učesnici ovog Konkursa.

Pobednici su u obavezi da u roku od četrdeset osam sati (48) od primanja mejla ili poruke odgovore na isti i prihvate nagradu, ali i dostave sve neophodne podatke za isplatu nagrade i potpisivanje Autorskog ugovora:

- Ime i prezime
- Broj telefona
- Adresu prebivališta na teritoriji Republike Srbije
- Broj tekućeg računa
- *za maloletna lica: Ime, prezime roditelja, broj tekućeg računa

U slučaju da pobednik u navedenom roku (48 sati) ne obavesti Organizatora o prihvatanju nagrade i/ili ne dostavi tačne podatke za isporuku nagrade, gubi pravo na osvojenu nagradu i žiri bira Zamenskog pobednika po istim pravilima.

Učesnici pobedničkih rešenja koji imaju crtež u fizičkoj formi, u trenutku kontaktiranja sa Organizatorom i informisanja o pobedi, a najkasnije do potpisivanja Autorskog ugovora, dužni su da pošalju originalna rešenja na adresu Organizatora (Žiška Doo, Bulevar Milutina Milankovića 1D, Beograd, Srbija), u suprotnom smatraće se da su odustali od potpisivanja Autorskog ugovora i žiri bira Zamenskog pobednika u skladu sa tačkom 7. ovog Konkursa.

10. Isporuca/isplata nagrada

Nagrada se isplaćuje pobjednicima, na osnovu prethodno potpisanog Autorskog ugovora o kreiranju originalnog rešenja za Fanta limenku. Isplata se vrši po potpisivanju Autorskog ugovora, u trenutku kada se limenke sa pobjedničkim rešenjima nađu u prodaji.

Potpisivanju Autorskog ugovora će se pristupiti u roku od 10 dana od dana objavljivanja Pobjednika u skladu sa tačkom 6. ovog Konkursa.

U ime i za račun maloletnog lica, ovaj Autorski ugovor potpisuje roditelj, a isplata nagrade se vrši na tekući račun roditelja.

Ukoliko pobjednik Konkursa u bilo kom trenutku odustane od potpisivanja Autorskog ugovora žiri bira Zamenskog pobjednika u skladu sa tačkom 7. ovog Konkursa.

11. Promocija

Podnošenjem prijave Učesnik potvrđuje da je upoznat sa Pravilima i uslovima prikupljanja i obrade njegovih ličnih podataka. Svi lični podaci Učesnika koji se prikupe isključivo se koriste u svrhu sprovođenja i realizacije Konkursa. Lični podaci Učesnika čuvaju se najduže do dodele nagrada, nakon čega se brišu.

Organizator će preduzeti sve potrebne korake u organizacionom i tehničkom smislu da zaštiti lične podatke u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka ličnosti.

Smatra se da je Učesnik slanjem prijave upoznat sa ovim Pravilima i da je sa njima saglasan te da je u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti obavešten o prikupljanju i obradi svojih ličnih podataka.

12. Saglasnosti

Učesnici konkursa koji budu proglašeni za pobjednike i kontaktirani od strane Organizatora, saglasni su da će njihovo kreativno rešenje biti korigovano i stilizovano od strane Organizatora, odnosno dizajn tima, kako bi se kreativno rešenje uklopilo u vizuelne standarde brenda i stilizovalo na način koji odgovara štampi na limenkama.

Učesnici konkursa čija rešenja budu proglašena za pobjednička, saglasni su da njihova autorska prava na kreativno rešenje koje su dostavili u potpunosti prelaze u vlasništvo Organizatora, odnosno Brenda, i da će se to kreativno rešenje koristiti u marketinške i promotivne svrhe u službi Brenda, prostorno i vremenski neograničeno, bez dodatne nadoknade za autorska prava.

Organizator ne snosi odgovornost ako učesnik ne može regularno da pošalje mejl; ako Učesnik ne može da pristupi profilima i društvenim stranicama Brenda; ako učesnik ne može da pristupi elektronskoj pošti ili sajtu Brenda.

Organizator ne snosi nikakvu odgovornost zbog tehničkih problema ili grešaka u unosu podataka i drugih razloga koji ne zavise od Organizatora.

13. Sporovi

U slučaju spora između Organizatora i Učesnika, strane će nastojati da sve sporove koji proizilaze iz ovog Konkursa reše sporazumno, a ako to nije moguće, spor će rešiti nadležni sud u Beogradu.

14. Izmena pravilnika

Organizator zadržava pravo da u svakom trenutku izmeni Pravilnik, uz objavu na web stranici.

U Beogradu, 17.09.2019.